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(Basado en el juego de Sefializacion de Spence)

Suponga que un economista que aspira trabajar en el Ministerio de Hacienda
debe decidir si realizar un MBA (M) o no (N). El economista puede ser de dos
tipos bueno o malo, es bueno con probabilidad p=1/2. Una vez haya decidido el

ministerio debe escoger entre contratarlo (C) o no contratarlo (NC).

Si el economista es contratado recibe un pago de 10, independientemente de su
tipo. Si no es contratado y es bueno recibe un pago de 0, y si es malo recibe un
pago de -5. Si decide realizar el MBA y es bueno tiene un costo de 5 y si es malo
de 10.

Por otro lado si el Ministerio lo contrata y es bueno, tiene un pago de S y si es
malo tiene un pago de -10. Si no lo contrata y es bueno recibe un pago de -5y si
es malo de 10. Si el economista tiene un MBA, y el Ministerio lo contrata recibe
un pago adicional de 5, y si no lo contrata tiene un costo de S.

1. (2,0) Dibuje el juego en forma extensiva
2. (2,0) Halle los equilibrios bayesianos perfecto
3. (1,0) Diga su tipo (separador, pooling)



